

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

లవోర్టర్స్ కావలెను. **GTV**
GAUTHAM NEWS

9441735522
9849440951

అనతి కాలంలోనే విశేష ప్రజాదరణ పొందుతున్న గాతమ్ న్యూస్ తెలుగు దినపత్రికకు మరియు Gtv లో పని చేయుటకు స్టాఫ్ రిపోర్టర్లు, ఆర్ సి ఇంజనీర్లు, మండల విలేజ్ కలు కావలెను.

గాతమ్ న్యూస్
తెలుగు దిన పత్రిక

ప్రతి క్షణం ప్రజల కోసం...
24 X 7

GTV
GAUTHAM NEWS
Voice of Truth...

GAUTHAM NEWS TV

హైదరాబాద్ సంపుటి : 01 సంచిక : 233, ఎడిటర్, భీముడు నాయక్ పేజిలు : 12, వెల రూ. 1, మంగళవారం - 01 - అక్టోబర్ - 2024
PUBLISHED FROM HYDERABAD, CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONNAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

భారీ వరదలు.. 112 మంది మృతి..

కొట్టుకుపోయిన వందలాది మంది! ఈ సంఖ్య ఇంకా పెరిగే అవకాశం ఉంది అన్ని పరిక్షలను వాయిదా వేయాలని ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ

బియ్యం ఎగుమతులపై పరిమితులను తొలగించిన భారత్

భారత్ నిర్ణయంతో ఊపిరి పీల్చుకున్న ప్రపంచ దేశాలు! ప్రపంచంలో అతిపెద్ద ఎగుమతిదారు ఈ దేశాలపై ఆధారపడటం పెరిగింది

నేటి నుంచి అద్భుత దృశ్యం

పిటి5 గ్రహశకలం భూమి చుట్టూ ప్రదక్షిణ రెండో చందమామ.. చిన్నగా ఉండటం వల్ల కళ్లతో కానీ.. చిన్న టెలిస్కోప్ తో గానీ చూడలేము

'తెలంగాణ దర్శిని' పేరుతో కొత్త కార్పొరేషన్

విద్యార్థులకు సర్కార్ గుడ్ న్యూస్.. చారిత్రక కట్టడాలు ఉచితంగా సందర్శించే అవకాశం.. 5 నుంచి 8వ తరగతి విద్యార్థులకు 20-30 కిలోమీటర్ల పరిధిలో రోజు పర్యటనలు స్థానిక చరిత్ర, సంస్కృతి, శిల్ప సంపదను తెలుసుకునే అవకాశాన్ని కల్పిస్తుంది

కేబిఆర్ పార్క్ చుట్టూ 6 జంక్షన్ల అభివృద్ధికి గ్రీన్ సిగ్నల్!

భాగ్యనగర వాసులకు గుడ్ న్యూస్.. రెండు విడతల్లో 826 కోట్ల రూపాయలతో 6 జంక్షన్ల అభివృద్ధికి ప్లాన్ సిద్ధం

హైదరాబాద్ కేబీఆర్ పార్క్ చుట్టూ ట్రాఫిక్ కష్టాలకు చెక్ పెట్టేందుకు కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది రేవంత్ సర్కార్. కేబీఆర్ పార్క్ చుట్టూ ఆరు జంక్షన్ల అభివృద్ధికి ఆమోదం తెలిపింది. రెండు విడతల్లో 826 కోట్ల రూపాయలతో 6 జంక్షన్ల అభివృద్ధికి ప్లాన్ సిద్ధం చేసింది

Development of KBR park surrounding Junctions under Hyderabad City Innovative and Transformative Infrastructure

ఇక జంక్షన్లు జామ్ కావు

సునీత విలియమ్స్ ను తీసుకొచ్చేందుకు ఐఎస్ఎస్ కు నాసా-స్పేస్ డ్రాగన్ స్పేస్ క్రాఫ్ట్

అంతర్జాతీయ అంతరిక్ష కేంద్రం (ఐఎస్ఎస్)లో చిక్కుకున్న వ్యోమాగామి సునీత విలియమ్స్ ను వెనక్కి తీసుకొచ్చేందుకు నాసా-స్పేస్ డ్రాగన్ మిషన్ బయలుదేరింది. అమెరికా అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ (నాసా)కు చెందిన క్రా-9 వ్యోమాగామిలు నిక్సోగ్ (కమాండర్), రోస్కోమాస్ కాస్మోనాట్ అల్గాండర్ గోర్బునోవ్ (మిషన్ స్పెషలిస్ట్)లతో అధికారం ఐఎస్ఎస్ కు బయలుదేరింది. ఛోరెడాలోని కేకెకెనావల్ నుంచి నింగికి ఎగసిన స్పేస్ డ్రాగన్ డ్రాగన్ స్పేస్ క్రాఫ్ట్ ఆ తర్వాత విజయవంతంగా కక్షలోకి ప్రవేశించింది. ప్రస్తుతం అది ఐఎస్ఎస్ దారిలో ఉంది, ఐదు నెలల సైన్స్ మిషన్ కోసం వెళ్లిన కొత్త వ్యోమాగామిలు అధికారం అర్పిడింగ్ ల్యాండ్ చేరుకున్నారని ఎక్స్ డాన్సా నాసా వెబ్సైట్ లో భారత్ చేరుకుంటుంది. నిజానికి ఈ మిషన్ ప్రయోగం గురువారమే చేపట్టాల్సి ఉండగా అమెరికాలో టీభెల్లం సృష్టిస్తున్న తుపాను కారణంగా వాయిదా పడింది. సునీత విలియమ్స్, విల్సోన్ ఇద్దరూ కేవలం ఎనిమిది రోజుల కోసమే ఐఎస్ఎస్ కు చేరుకున్నారు. అయితే, వారిని తీసుకెళ్లిన బోయింగ్ స్ట్రాటోనెర్ లో సాంకేతిక లోపాల కారణంగా, మానవ ప్రయాణానికి అనుకూలంగా లేకపోవడంతో వారిని అక్కడే వదిలేసి వెనక్కి వచ్చింది. దీంతో జూన్ 5 నుంచి వారు అక్కడే గడుపుతున్నారు.

సుప్రీంకోర్టుకు చేరిన తిరుమల లడ్డు వ్యవహారం..

పిటిపిఎస్ ఎవరెవరు వేశారంటే..? శాంపిళ్లను ల్యాబ్ టెస్టింగ్ ఏజెన్సీ సేకరించిందా? తిరస్కరించిన ట్యాంకర్ నుంచి శాంపిళ్లను సేకరించారా లేక ప్రసాదంలో వినియోగించిన నెయ్యి నుంచి శాంపిళ్లను సేకరించారా? కల్తీ నెయ్యి సరఫరా చేసిన కాంట్రాక్టర్ సంస్థ ఏది? సరఫరా చేస్తున్న నెయ్యిని పరీక్షించి కల్తీ జరిగిందని టీటీడీ ఎప్పుడు గుర్తించింది? టీటీడీకి సరఫరా చేస్తున్న నెయ్యిలో కల్తీ జరిగిందన్న ల్యాబ్ రిపోర్టులను విడుదల చేయడంలో రాజకీయ ఊక్త్యం అనుమతించడగినదా?

తిరుపతి: కలియగ దైవంగా ప్రసిద్ధిగాంచిన తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా భక్తులున్నారు. నిత్యం కోట్లాది రూపాయలు విలువ చేసే కాసుకలు ఆయనకు అందుతూ ఉంటాయి. అత్యంత ఆదాయం కలిగిన ఆలయంలో తిరుమల మొదటి స్థానంలో ఉంటుందని చెప్పొచ్చు. వీటన్నింటికీ మించి స్వామివారి 'ప్రసాదం' లడ్డుకు ఎంతో విశిష్టత, ప్రాధాన్యత ఉంది. సామాన్యుడి నుంచి ప్రధాన మంత్రి వరకు ఈ లడ్డు ప్రసాదం కోసం వెంపర్లూతు ఉంటారంటే అతిశయోక్తి కాదు..! **విగత..2లో**

దేవరగట్టు కర్రల సమరానికి మూహవార్తం ఖరారు..!

విజయదశమి పండుగ నాడు అర్ధరాత్రి దేవరగట్టులో కర్రల సమరం ఏయే రోజున ఎలా ఉండనుంది..? దసరా పండుగ రోజు 12వ తేది రాత్రి బన్ని ఉత్సవం కర్రల సమరం దేవరగట్టులో జరిగే బన్ని ఉత్సవాలకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారూ ఆలయ కమిటీ

అంతం కాదిది ఆరంభం..!

- ఇజ్రాయెల్ పర్యేసి హిజ్బుల్లా..
- సప్తల ఖతంతో పశ్చిమాసియాలో అల్లకల్లోలం..
- రోజుకో హిజ్బుల్ కమాండర్ని తేపిస్తూ పచ్చిన ఇజ్రాయెల్
- ఈసారి హిజ్బుల్లాను కోలుకోలేని దెబ్బ

స్వర్ణ ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎట్ ద రేట్ ఆఫ్ 2047

- బాబు మార్క్ విజన్ 2047...
- బాబు అప్పట్లో కొత్త రకం స్టోగ్ న్ తో జనంలో పాపులర్
- దశాబ్దాల అభివృద్ధిని ముందే చూసే మేధావి
- స్వర్ణ ఆంధ్ర సాధనకు ప్రజల నుంచి సూచనలు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ఆయన వెల్లడించారు

అమరావతి: చంద్రబాబు అంటే ఉమ్మడి ఏపీలో వినిపించే నినాదం ఒకటి ఉంది. అదే విజన్ 2020. ఆ విధంగా బాబు అప్పట్లో కొత్త రకం స్టోగ్ న్ తో జనంలో పాపులర్ అయ్యారు. ఆయన దార్శనికుడు, దశాబ్దాల అభివృద్ధిని ముందే చూసే మేధావి అని ఆ నినాదంతోనే పేరు వచ్చింది చిత్రమేంటి అంటే బాబు 2004లో ఉమ్మడి ఏపీలో అధికారం కోల్పోయారు. 2014లో విభజిత ఏపీకి సీఎం అయ్యారు. అయితే తరువాత 2020లో ఆయన మాజీ సీఎం గా ఉన్నారు. అలా 2020 నాటికి బాబు విజన్ కంటిన్యూగా సాగిందా అంటే మధ్యలో రాజకీయంగా ఒడుదుడుకుల వల్ల సాగలేదు అనే చెప్పాలి. ఇక చూస్తే బాబు 2024లో సీఎం అయ్యాక కొత్త నినాదం తీసుకున్నారు. **విగత..2లో**

ఏపీ సర్కార్ కు బదిలీ సవారల్

దమ్ముంటే సీబీఐ విచారణ చేయించాలి.. సీఎం చంద్రబాబు మాటలతో వేంకటేశ్వర స్వామి భక్తుల మనోభావాలు దెబ్బతిన్నాయి స్వార్థ రాజకీయాలు కోసం సీఎం చంద్రబాబు లడ్డుపై గందరగోళం సృష్టించారు మాజీ సీఎం జగన్ తిరుపతికి వెళ్లే అడ్డుకున్నారు

మహిళల కోసం భవిష్యత్తులో మరిన్ని ఆసుపత్రులు..

- స్త్రీల ఆరోగ్యం మెరుగ్గా ఉంచేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎప్పటికప్పుడు కృషి
- గర్భిణిల స్టేడియం సౌక్యంగా గిన్నెస్ పరల్ రికార్డ్ సృష్టించారు
- రోమ్ము క్యాన్సర్ పై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించేందుకు పింక్ పవర్ రన్ 2024

